

ПРОТОКОЛ № 5
засідання Правління Громадської ради
при Дніпровській міській раді

28 березня 2018 року
13.00

м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького 75,
біла зала

На засіданні присутні:

Начальник управління внутрішньої політики департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради Лещенко М. О., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Л. В., члени правління – голови комітетів Громадської ради при Дніпровській міській раді: Грищенко Г. Ф., Штепенко Ю. В., Волкова О. В., Мірошніченко М. О., Тютюнник В. О., секретар Громадської ради при Дніпровській міській раді Мальцева О. Є.

Відсутні: Ростовцев О. Ю.

СЛУХАЛИ:

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала порядок денний засідання:

1. Затвердження порядку денного засідання Правління.
2. Затвердження плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді на 2018 та винести план роботи на затвердження Загальних зборів.
3. Затвердження дати Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.
4. Затвердження порядку денного Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Рішення прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання.

Затвердження плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді на 2018 та винести план роботи на затвердження Загальних зборів.

СЛУХАЛИ:

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонувала план роботи Громадської ради прийняти за основу, розіслати на електронні адреси і попросити проголосувати електронним варіантом. Зазначила, що це буде оптимально для винесення плану на затвердження Загальними зборами Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Запропонувала 3 квітня зробити розсилку проекту плану Громадської ради на електроні поштові скриньки і дозволить всім ознайомитись з ним.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, підтримав пропозицію і запропонував якщо член громадської ради не проголосував за план, або не вніс зауважень то вважати його голос за підтримку. Запропонував 03.04.2018 надіслати плани на електронну пошту членів Громадської ради при Дніпровській міській раді з проханням проголосувати за план до 05.04.2018.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував визначити конкретний день для зборів Правління Громадської ради, для того щоб всі змогли планувати свою діяльність.

Запропонував не розписувати в плані роботи всі пункти роботи комітетів. Запропонував зосередитись на одному або двох глобальних питаннях, які і будуть винесені на затвердження Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді. Зауважив, що якщо Загальні збори Громадської ради затвердять план роботи і він буде оприлюднений на офіційному Інтернет-порталі Дніпровської міської ради, то Громадська рада буде зобов'язана його виконати повністю. Якщо план не буде виконаний, то це буде приводом для розформування Громадської ради.

Зауважив, що громадська експертиза, яка прописана в плані у декількох комітетів, це зовсім окреме питання, яке регулюється постановами Кабінету Міністрів України. Запропонував внести в план окремий пункт – «громадська експертиза».

Запропонував внести в регламент порядок проведення круглих столів та підготовки рішень.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала питання інклюзивної освіти передати комітету з гуманітарних питань.

ВИРІШИЛИ:

доручити секретарю Громадської ради при Дніпровській міській раді 03.04.2018 зробити розсилку на електронні адреси членів Громадської ради з проханням проголосувати за план роботи до 05.04.2018.

Розіслати членам Громадської ради при Дніпровській міській раді Регламент із змінами для ознайомлення.

Вирішили затвердити план роботи на I півріччя.

Затвердження дати Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Затвердження порядку денного Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що доки члени Громадської ради при Дніпровській міській раді не проголосують за план, то дату Загальних зборів не можливо призначити. Оскільки необхідно переробити плани і розіслати всім членам Громадської ради для того щоб кожний прийшов на Загальні збори ознайомлений і просто проголосував за або проти.

Крушельницька Т. А., член правління – голова комітету з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, економіки та фінансів Громадської ради при Дніпровській міській раді та Мірошніченко М. О., голова комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонували призначити на 16 або 17 квітня 2018 року Загальні збори Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що відповідно до Регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді необхідно не менше ніж за 10 днів до зборів попередити членів Громадської ради про дату та час.

ВИРІШИЛИ:

до 6 квітня повідомити Голову Громадської ради про включення питань до черги денної Загальних зборів Громадської ради. На 17 квітня 2018 оголосити Загальні збори Громадської ради.

Голова Громадської ради

Л. В. Богачева

Секретар Громадської ради

О. Є. Мальцева